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Žáci 1. ročníku dostávají učebnice i sešity zdarma a na konci roku je nevracejí. 
Ostatní ročníky dostávají učebnice, které na konci roku nepoškozené vrací. V průběhu roku je povinností žáka mít učebnice obalené a zacházet s nimi tak, aby se nepoškodily.
Pracovní sešity si žáci od 2. ročníku výš kupují. Sešity, výkresy, papíry, na které se kopíruje atd. a jiné výtvarné potřeby nakujeme z prostředků Klubu přátel školy. Finance na ně vybíráme na začátku školního roku- 300 Kč - a další finance do Klubu dáváme ze sběrů papíru, šípků, kaštanů, žaludů, pomerančové kůry a bylin. Tyto sběry probíhají v průběhu roku a informace jsou vždy na webu školy nebo v informačním systému Bakaláři, do něhož rodiče dostanou přístupové heslo na začátku roku. Z prostředků Klubu financujeme některé mimoškolní akce- Mikulášskou nadílku, Den dětí, odměny za sběry apod. 
Zaplatit 300 Kč do Klubu přátel není povinnost. Pokud do tohoto fondu rodič nechce přispět, nemusí, ale pak musí nakupovat žákovi výkresy, papíry a shánět sešity sám podle požadavků učitele, což může být zatěžující.
Všichni žáci jsou povinni se ve škole přezouvat, mají přezůvky (ne pantofle) s pevnou patou a pokud možno s bílou podrážkou. Černé podrážky zanechávají často šmouhy na podlaze.
Dále děti pro výtvarnou výchovu a pracovní činnosti potřebují:
Uzavíratelný kufřík nebo krabici na níže popsané potřeby- ten mají děti ve třídě. 
V 1. třídě žáci dostávají: 
Vodové barvy
Mazací tabulku
Fólii na psaní
Voskovky
Štětec plochý
Štětec kulatý
Plastelínu
Sadu školních písmenek a čísel, měkkou gumu
V 1. ročníku je zapotřebí dokoupit sadu barevných papírů, tužky č. 1 a 2, zásobník na písmena a číslice, obaly na učebnice a pracovní sešity, ořezávátko, pastelky, kvalitní nůžky s kulatou špičkou, kelímek na vodu, sada barevných fixů, temperové barvy a menší kuchyňskou houbičku a hadřík na utírání štětců, balení hygienických kapesníčků.
Pero – můžete koupit jaké uznáte za vhodné. Existují ergonomická pera, plnicí nebo bombičkové či gelové.  Záleží, na jaké jsou děti zvyklé a s čím se jim bude dobře psát. Pero potřebují žáci 1. ročníku až cca v listopadu.
Do výtvarky je ještě zapotřebí kus silného igelitu nebo starého plastového ubrusu na ochranu lavice- cca 60 x 70 cm, staré velké tričko nebo nějakou zástěrku na ochranu oblečení.
Do tělesné výchovy je povinnost mít oděv na převlečení.  Žák nesmí cvičit v civilním oblečení. Na podzim a v létě chodíme ven na hřiště, takže žák má tenisky nebo jinou obuv, kterou nebudou používat uvnitř školy a tepláky, elasťáky nebo něco podobného, v čem není omezen v pohybu a tričko nebo mikinu. Na tento cvičební oděv je dobré dát dětem látkový sáček nebo kabelu, aby byla prodyšná. 
Věci na cvičení si žáci nechávají ve skříňkách, pokud jdou do tělocvičny, převlékají se v šatnách až tam.
Do tělocvičny opět obuv s bílou podrážkou kvůli povrchu podlahy. Tmavé nekvalitní podrážky nechávají na podlaze rýhy i v tělocvičně.
VŠECHNY VĚCI PODEPSAT.
Informace o školní družině – telefon 702 157 005
Pravidelná činnost začne až 3.9.2024.
Školní družina funguje ráno od 6:30 do 7:30 (nejpozdější  příchod je možný v 7:15, později už žák nebude vpuštěn a musí čekat na otevření školy pro všechny v 7:30). 
Poplatek za ŠD činí od 1.9.2024 činí 200,- Kč/měsíčně. Poplatek za září až prosinec 800,- Kč je nutné zaplatit do konce září, poplatek za leden až červen 1200 Kč se platí do konce ledna převodem na účet 
27-7079790237/0100. U plateb je zapotřebí napsat za koho (jméno žáka) se platí a co se platí (ŠD).
Na začátku roku rodič vyplní osoby, se kterými dítě může odcházet. Pokud má dítě odcházet jinak nebo dříve, než je obvyklé, sdělí rodiče tuto skutečnost vychovatelce písemně nebo jiným prokazetelným způsobem (aplikace bakaláři, SMSka apod.) Na telefonické žádosti nelze brát zřetel.
Odchody domů probíhají pouze v celou hodinu, to je po ukončení vyučování do 13 hodin a dále ve 14 hodin a  v 15 hodin. Důvodem je, aby mohla v družině probíhat nějaká smysluplná činnost, dalo se jít na vycházku apod. Po 15. hodině je možné volit odchod individuálně. Žákům, kteří zůstávají v družině i po 14 hodině je vhodné dávat odpolední svačinu.
Potřeby do ŠD: podepsané tuhé lepidlo v tyčince 40 g (ne z PEPCA, volte kvalitní lepidlo Kores nebo Scotch), velký nelinkovaný sešit, balení 3 vrstvých kapesníčků (možno i v boxu), 50 Kč na sirup pro odpolední pitný režim. Oblečení pro pobyt venku – mohou používat cvičební úbor.
Omlouvání absence
V případě nemoci omlouvejte žáka co nejdříve, nejpozději do 3 dnů – telefonicky, SMS zprávou, emailem nebo osobně. I po této omluvě po návratu do školy je zapotřebí mít písemně omluveno v žákovské knížce.
V případě plánované obsence na 1 až 2 dny omlouvá třídní učitel, na více než 2 dny ředitel školy. Rodič požádá o uvolnění do Notýsku nebo žákovské knížky. Pokyn k omlouvání žáků je na webu školy www.zsnemcice.cz.
Stravování - tel 720518413:
Stravování začne až 3.9.2024, informace o stravování jsou rovněž na webu školy. Obědy se dovážejí z naší jídelny v MŠ Němčice. Škola může v rámci vedlejší činnosti zajišťovat i svačiny pro žáky ZŠ, pokud je dostatečný počet zájemců. Proto nejsou zajišťovány od začátku školního roku, ale až po shromáždění přihlášek. Svačina stojí 23,- Kč a pro výrobu svačin je nutné alespoň 30 zájemců.
Obědy je nutné odhlásit den předem nejpozději do 14 hodin paní Voborné na tel 720518413. Pokud žák onemocní, lze oběd za ten den vyzvednout ve škole do 13 hodin.
Obědy se hradí na měsíc dopředu.Výše plateb za stravování je žákům dána na lístečku, který si nalepí do notýsků.




